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Ata da primeira da Sessão 
ordinária de abertura dos 
trabalhos do Biênio 
2021/2022 realizada aos 
vinte e dois do mês 
fevereiro de 2021, sobre 
Presidência do Senhor 
JAMES ALVES.

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 
hr, reuniu-se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma. Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária de 
abertura dos trabalhos do Biênio 2021/2022”. conforme consulta no livro de 
presença e os vereadores: JOSÉ DE RIBAMAR MADEIRA(vice presidente 
da câmara); SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO (primeiro secretario 
da câmara); Ernandes da Silva Oliveira;Marcos Coelho Barbosa (Marquim 
construção);Josimar Nunes da Silva;Jairo Gomes Soares;Edeilson 
Messias de Sousa; Livan Venerando da Costa; Getulio Pereira Barbosa 
Filho; Raimundo Ares Pereira (Breguede) e James Alves Oliveira: Neste 
momento presidente convida pastor Isaias Carneiro Varão a fazer a leitura 
Bíblica que leu no livro dos Reis cap. 3: versículo 9.Dando continuidade o 
presidente autoriza a usa a tribuna o assessor jurídico da câmara municipal 
Dr.João Meneses, que cumprimentou a todos os presentes.Ao fazer uso da 
palavras falou sobre a formação das comissões para o biênio 2021/2022.As 
comissões formada de acordo com regimento interno desta casa Art. 31 e 33 
nos numero I,II,III e IV.As comissões formada são quatro;Esta são a 
composição das comissões permanenteJustiça e Redação(Presidente:Jose 
Ribamar Madeira;Relator:Getúlio Pereira Barbosa Filho;Membro:Edeilson 
Messias de Sousa), Finanças e Orçamento(Presidente:Solimar Sousa do 
Nascimento;Relator:Josimar Nunes da Silva;Membro:Ernandes da Silva 
Oliveira),Obras e Serviços(Presidente:Jairo Gomes Soares; Relator 
Ernandes da Silva Oliveira;Membro Livan Venerando da Costa) Educação, 
saúde e assistência social(Presidente:Raimundo Ares Pereira;Relator 
Marcos Coelho Barbosa; Membro Josimar Nunes da Silva).Assim encerrou 
agradecendo a todos.Após a Presidente autoriza vereador Edeilson Messias a 
usa a tribuna que cumprimentou a todos. Pediu para dar uma olhada na estrada 
do Assentamento Tabuleirão I e da estrada Assentamento Novo 
Horizonte.Agradeceu a todos e disse esta a disposição de cada colega
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vereadores.Acrescentou suas palavras apresentando dois requerimentos 
verbal da estrada Assentamento Tabuleirão I e estrada Novo Horizonte,assim 
encerrou suas palavras e agradecendo a todos.Em seguida o presidente coloca 
em votação os dois requerimento do Vereador Edeilson Messias que foi 
aprovado por unaminidade. Em seguida o presidente autoriza vereador Getulio 
Filho a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Disse que mesmo como 
vereador de oposição esta para defender o povo de Buritirana.E mesmo pediu 
a compreensão dos colegas que quando cobrasse alguma coisa, era para o 
bem do povo. Em seguida encerrou suas palavras. Logo a após o presidente 
autoriza o vereador Raimundo Ares a usa a tribuna, que cumprimentou a 
todos os presentes e falou do prazer de esta mais uma vez fazendo uso da 
tribuna.Em seguida vereador se dirigiu ao vereador Getulio Filho dizendo que 
ninguém é contra requerimento que é direito de vereador tanto de oposição a 
fazer cobrança.Falou que acredita que atual prefeito ira dar continuidade do 
trabalho do ex prefeito Vagtonio Brandão e acredita que o problema da ladeira 
de Tabuleirão I vai ser resolvido,assim encerrou suas palavras. Em seguida o 
presidente autoriza a usa a tribuna o vereador Jairo Gomes Soares, que 
cumprimentou a todas e agradecendo a Deus pela oportunidade de esta 
contribuindo para crescimento.Em seguida o mesmo faz um requerimento 
verbal pedindo a recuperação de todas as ruas do povoado Varjão dos Crentes 
e em seguida pediu outro requerimento verbal,falando o retorno das obras da 
Quadra de Esporte do povoado Varjão dos Crentes, em seguida pediu mais um 
requerimento verbal pediu a recuperação do campo de futebol em Varjão dos 
Crentes. Em seguida o presidente coloca em votação os três requerimento do 
Vereador Jairo Gomes Soares que foi aprovado por unaminidade.Em seguida 
agradeceu suas palavras. Logo após o presidente autoriza o vereador 
Ernandes Oliveira a usa a tribuna,que cumprimentou a todos,diz que também 
esteve ladeira de Tabureirão I e fez pedido ao prefeito Tony Brandão que 
mesmo se comprometeu a fazer o trabalho paliativo pra não deixar a 
comunidade isolada e que apresentou outras demandas ao prefeito que 
mesmo também se comprometeu a resolver assim que for possível.Assim 
encerrou suas palavras de agradecimento. Logo após o presidente autoriza o 
vereador Solimar Sousa (primeiro secretário da câmara) a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes. Em seguida dirigiu se a palavra ao 
vereador Getulio Filho,diz que é direito de todos (vereadores) a fazer 
requerimento.Acrescentou parabenizando o secretario de saúde pelo trabalho 
que tem feito junto com a policia militar nas medidas do combate ao 
coronavirus.Falou que no dia seguinte ira ao povoado Serinha juntos com 
secretário de saúde para levar um médico pelos menos uma vez semana 
naquela comunidade.Em seguida fez dois requerimentos verbal pedindo um 
reparo na iluminação publica do povoado saramandaia e outro do povoado 
Serinha.Em seguida o presidente coloca em votação os dois requerimento do
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Vereador Solimar Sousa que foi aprovado por unaminidade. Em seguida o 
presidente autoriza vereador Jose de Ribamar Madeira( vice presidente da 
câmara)a usa a tribuna,cumprimento a todos os presente em nome da ex 
vereadora Gyedre Matos.Em seguida frisou que requerimento é direito de 
todos(vereadores); e disse que acredita muito no trabalho do prefeito Tony 
Brandão e se colocou a disposição de todos os vereadores.Em seguida 
encerrou suas palavras. Nesse momento o presidente passa a presidência para 
o vice presidente que autoriza o vereador James Alves (presidente da 
câmara) a usa a tribuna, que cumprimenta a todos presentes e agradeceu a 
Deus pela oportunidade em esta aqui;em seguida pediu a todos que se unisse 
em prol de Buritirana e falou sobre a gravidade da vírus;frisou a perca de seu 
pai e outros amigos pelo coronavirus ,e agradeceu a Deus pedindo benção e 
encerrou suas palavras. Nesse momento o presidente Jose de Ribamar 
Madeira fala para vereador James Alves que,antes de rapassar a presidência 
pra ele colocar em votação um requerimento verbal,pedindo um porte para rua 
do Ginásio do tanque II.Logo após o vice presidente, passa a presidência para 
presidente;Em seguida o presidente coloca em votação os dois requerimento 
do Vereador Jose de Ribamar Madeira que foi aprovado por 
unaminidade.Posteriormente o presidente autoriza a usa a tribuna novamente o 
assessor jurídico da câmara municipal DR. João Meneses pedindo orientação 
sobre os requerimentos verbais. Nesse momento assessor jurídico da câmara 
municipal DR. João Meneses fala que isso é prerrogativa dos vereadores 
requerer da forma escrita ou verbal e que todos os requerimentos precisou da 
permissão do presidente,que não há obstrução entre os vereadores que todos 
tem o mesmo direito. Em seguida o presidente falou agradecemos a presença 
de todos, não havendo mais nada a tratar declaro encerrado a sessão. E eu 
Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei a presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.
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